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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR EL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO, CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO EN
PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019.

ASISTENTES

D. Francisco Javier Esquembre Menor    Alcalde, en funciones
Dª Mercedes Menor Céspedes             Concejala, e n funciones
Dª Mª Carmen García Martínez           Concejala, e n funciones
D. Jesús Hernández Francés             Concejal, en  funciones
Dª Ester Esquembre Bebia               Concejala, e n funciones
Dª Concepción Beltrán García           Concejala, e n funciones
D. Antonio Pastor López                Concejal, en  funciones
D. Luis Antonio Pardo Asunción         Concejal, en  funciones
Dª Mª Catalina Hernández Martínez      Concejala, e n funciones
Dª Paula García Sánchez                Concejala, e n funciones
D. Francisco Abellán Candela           Concejal, en  funciones
Dª Mercedes Rodríguez Ferrándiz        Concejala, e n funciones
D. Antonio López Rubio                 Concejal, en  funciones
Dª Ana Mª Mas Díaz                     Concejala, e n funciones
D. Amado Juan Martínez Tomas           Concejal, en  funciones
D. Miguel Angel Salguero Barceló       Concejal, en  funciones
D. José Fco. García García-Leñero      Concejal, en  funciones
D. Fulgencio José Cerdán Barceló       Concejal, en  funciones
Dª Isabel Micó Forte                   Concejala, e n funciones
Dª Sandra Cuenca Moreno                Concejala, e n funciones
D. Manuel Ignacio Alfonso Delgado      Secretario

EXCUSAN SU ASISTENCIA

D. José Tomás Molina Prats             Concejal, en  funciones

En la ciudad de Villena, y siendo las 14:09 del día  12 de junio de 2019
se reúnen en el Salón de Actos de la Policía Local, los miembros anteriormente
expresados, todos ellos componentes del Ayuntamiento Pleno, al objeto de
celebrar sesión de acuerdo al orden del día previamente circulado.

De orden de la Presidencia, se dio por comenzada la sesión.
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1.- PUNTO ÚNICO.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las
sesiones celebradas por el Pleno Municipal, correspondientes a la sesión
extraordinaria y urgente, el día 24 de mayo de 2019, y ordinaria el día 30
de mayo de 2019.

2010_1_1

El Sr. Alcalde, dice, comenzamos esta sesión extraordinaria del Pleno
municipal, que está convocada bajo un punto único en el orden del día, que
conlleva la aprobación de dos actas de los últimos Plenos.

Se da lectura a las actas de las sesiones celebradas por el Pleno Municipal,
correspondientes a la sesión extraordinaria  y urgente, el día 24 de mayo de 2019
y la sesión ordinaria, el día 30 de mayo de 2019, aprobándolas por unanimidad
de las personas Concejales presentes, ordenando su transcripción al Libro de
Actas, autorizándolas con las firmas del Alcalde en funciones y Secretario de la
Corporación.

El Sr. Alcalde, a continuación, dice que antes de levantar la sesión, dos
ideas, la primera, simplemente recordar al compañero José Tomás Molina, que
está en un momento difícil, creo que toda la ciudad podrá mostrar también su
apoyo donde está luchando con la enfermedad y, por supuesto, su coraje que ha
desempeñado en el área de Medio Ambiente, confiamos que lo desempeñe en su
área propia, y ojalá tenga una buena recuperación. Y luego lo segundo, es que
también, si les parece que conste en acta pues el reconocimiento que creo que
unos y otros hacemos de la colaboración, el trabajo conjunto y la búsqueda de
decisiones comunes por encima de las separaciones políticas o ideológicas que
hayamos podido tener, pero que se reconozca el agradecimiento al trabajo que
cada quien ha hecho por el bien de la ciudad de Villena que es lo que nos une y
nos convoca en este Pleno y que esta vez, hoy sí que es el último Pleno, porque
creo que llevamos tres meses diciendo que era el último Pleno, pero han habido
bastantes últimos Plenos, nada más muchas gracias.
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Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente en funciones,
levantó la sesión siendo las 14:11 horas, del día al principio expresado, de lo que
yo el Secretario, CERTIFICO.

                  Vº Bº
     EL ALCALDE EN FUNCIONES,         EL SECRETARIO,

 Fdo.: Francisco Javier Esquembre Menor       Fdo.: Manuel Ignacio Alfonso Delgado


